

5 ОКТЯБРЯ –
День учителя

С праздником!

Уважаемые педагоги
Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём учителя!

Вы – представители замечательной профессии. Именно вы становитесь проводниками юных тюменцев в страну знаний, помогаете им вырасти достойными и успешными людьми. Это огромная ответственность, работа, требующая полной самоотдачи.

Тюменские учителя – люди творческие, идущие в ногу со временем, внедряющие передовые практики и методики, стремящиеся соответствовать современным образовательным стандартам. Вы стараетесь, чтобы каждый ученик смог в полной мере реализовать себя, свой талант и потенциал. Благодаря вам с каждым годом в регионе растёт число ребят, блестяще сдающих выпускные экзамены. Мы гордимся успехами наших школьников в чемпионатах, конкурсах, олимпиадах федерального и международного уровней.

В Тюменской области уделяется большое внимание совершенствованию региональной системы образования. Так, в рамках нацпроекта «Образование» открываются центры оценки квалификаций и обучения учителей, строятся новые школы, создаются инновационные лаборатории «НаукоЛабы» и высокотехнологичные «Точки роста».

Дорогие педагоги! Спасибо вам за кропотливый и добросовестный труд, за вашу преданность любимому делу, за равнодушие и энтузиазм, за бесценный опыт и доброту, которыми вы так щедро делитесь!

От души желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, дальнейших профессиональных достижений, отзывчивых и благодарных учеников и всего самого наилучшего!

Губернатор Тюменской
области А.В. Моор

* * *

**Уважаемые учителя,
преподаватели,
педагоги дошкольного
и дополнительного
образования, ветераны
педагогического труда!**

Сегодня мы отмечаем День учителя — профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования.

Своей самоотверженностью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы закладываете основы завтрашнего дня нашего Тюменского края. Именно от вас во многом зависит, насколько образованным, духовно богатым и профессионально подготовленным будет подрастающее поколение.

От всей души поздравляю вас с праздником!

Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия, творческих свершений и благодарных учеников! Спасибо вам за ваш труд.

Депутат Тюменской
областной Думы,
член фракции
«Единая Россия»
В.И. Ульянов

WWW.SOROKINO72.RU

317



№ 80 (9573)

Знамя труда

Суббота, 5 октября 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 99 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Юбилеи, юбиляры

Быть учителем – её судьба!

Про таких людей говорят, что они работают с огоньком, отдавая делу всего себя...



На снимке: учитель английского языка Сорokinской школы № 1 Светлана Кузнецова || Фото из семейного альбома

Кристина Пикуза

Справедливо сказано, что писатель живёт в своих произведениях, хороший художник – в картинах, скульптор – в созданных скульптурах. Хороший учитель живёт в мыслях и поступках людей...

Вот почему каждый человек с чувством глубокой благодарности вспоминает родную школу, любимых, мудрых, добрых, справедливых наставников – учителей. К их числу можно смело отнести и учителя английского языка Сорokinской школы № 1 Кузнецову Светлану Николаевну, которая в этом году отметила юбилейный день рождения.

Родилась и выросла в г. Омске, где сейчас живёт и работает сын вместе с семьёй. У Светланы Николаевны две любимые внучки – Арина и Ярослава.

Педагогическое кредо Светланы Кузнецовой: «Двигаться только вперёд и не останавливаться на достигнутом!». После школы Светлана поступила в Омский государственный педагогический институт им. А.М. Горького на факультет

иностранных языков. На вопрос, почему выбрала профессию учителя английского языка, отвечает:

– Изначально мечтала стать юристом. Нравилась работа криминалиста. Но чтобы поступить на юридический, нужно было два года отработать общественным помощником, чтобы тебе выдали направление. Побоявшись, что полученные знания забудутся, я оставила мечту и сделала выбор между учителем начальных классов и учителем английского языка – в пользу последнего.

Английским языком Светлана в школе занималась усердно. Для поступления на учителя начальных классов одним из важных экзаменов была математика, с которой не дружила. Решила поступать на факультет иностранных языков. Многие отговаривали. Но она не струсила, вопреки всем пошла и поступила с первого раза.

– В нашей группе только три девочки были моего возраста, остальные – старше, потому что поступали не один год, – рассказывает Светлана Николаевна. – На 4 курсе вышла замуж. После института два года рабо-

тала в омских школах. В 1981 году муж окончил институт, был распределён в Сорokino. Ни секунды не думая, последовала за ним. По счастливой случайности в школе № 1 освободилось место учителя английского языка, куда я устроилась и по сей день работаю.

Люблю свою школу и детям говорю:

– Вам повезло, что вы учитесь в такой классной школе, где директор Ольга Александровна Голендухина и учителя делают всё для вас.

С теплотой отзывается Светлана Николаевна о Фадеевой М.Ф., Вакуленко В.А., Голубевой Н.Д., Ямовой Н.В., которые изначально помогли влиться в школьную жизнь.

На вопрос о достижениях говорит, что самое главное – когда твои ученики сдают ЕГЭ, ОГЭ на высокие баллы и занимают значимые места в олимпиадах.

В объёмном портфолио Светланы Николаевны много грамот, благодарностей. Есть районная, областная и министерская грамоты за добросовестный труд и достигнутые успехи в области образования.

Архив, накопленный ею за

С Днём учителя!

Уважаемые учителя и педагоги Сорokinского района, поздравляю вас с профессиональным праздником!

Благодарю ветеранов педагогического труда за вклад в развитие района.

Сегодня перед учительством стоят новые задачи по реализации национального проекта «Образование», и я уверен, что с этой задачей вы справитесь успешно.

Желаю вам здоровья и новых достижений в вашем благородном труде! Счастья, благополучия, творческих удач!

Глава района А.Н. Агеев

АПК: уборка урожая

Октябрь уж наступил, пора подводить итоги

Луч солнца золотого проник в административное окно начальника отдела сельского хозяйства Василия Бойчука, который утром 2 октября вместе с главным специалистом по растениеводству Ксенией Шакировой анализировал свежие данные по уборке урожая

Текст и фото
Людмилы Дюрягиной

На начало октября Сорокинский район занимает четвертую позицию в области по уборке урожая 2019 года.

– Ну что там у нас? – задал вопрос В. Бойчук, хотя ответ знал заранее: сопоставить цифры и возможности хозяйства ему несложно.

– На 2 октября план обмолота выполнен на 92 процента, – ответила К. Шакирова.

Взглянув на сводку, я обрадованно заметила вслух, что у «Нивы» урожайность возросла до 18 центнеров с гектара. Но Василий Бойчук реалистически оценивает поступающую информацию. По его мнению, поля разные, окончательный вывод можно сделать только после завершения страды. В любом случае 18 ц с га сегодня – это хороший результат. В целом все хозяйства стараются завершить уборку урожая без потерь, засыпать семена.

Кстати, о семенах. В Сорокинском филиале федерального учреждения «Россельхозцентр» по Тюменской области уже ведётся работа по анализу семян нового урожая. Зерно поступило из трёх хозяйств: «Агротехнического центра», «Маяка» и «Петровского». По словам специалиста филиала Клавдии Ямовой, оно пока засорённое, но по всхожести вполне высокий процент – 97.

АПК: уборка урожая

До финиша – рукой подать!

По сводке на 4 октября завершили уборку зерновых культур четыре хозяйства (ООО «Пинигинское», ООО «Петровское», АО «АТЦ», ЗАО «Маяк») и четыре ИП («Маслов С.Н.», «Ахметов Б.Н.», «Ахметов С.», «Калыков М.К.»).

Остальные хозяйства тоже близки к завершению.

Обмолотили в целом по району 22488 га (98 %) при урожайности в 18,4 ц с га.

В лидерах по урожайности «Нива» (19,4 ц с га) и «АТЦ» (21,8 ц с га).

Соб. инф.

Погода в Сорокинском районе

6 ОКТЯБРЯ, воскр. +13°



7 ОКТЯБРЯ, понед. +13°



8 ОКТЯБРЯ, вторник +14°



9 ОКТЯБРЯ, понед. +12°



На снимке: Ксения Шакирова и Василий Бойчук обсуждают итоги дня

Вернёмся в кабинет начальника сельскохозяйственного отдела. Склонившись над сводкой, он почти ворчливо замечает:

– Осенняя обработка полей ведётся вяло. Когда речь идёт о невысоких урожаях, многие ссылаются на невозможность приобрести минеральные удобрения, на весеннюю вымочку полей. А ведь это только часть причин. Главная причина кроется в подготовке почвы с осени. Индивидуальные предприятия пока вообще не приступали к этому виду осенних работ. Только в АО «АТЦ» механизаторы уже перевыполнили свой план, обработав 11407 га. Готовить пашню с осени – такая агро-

техника известна давно, и она результативна.

Проблема кадров, к сожалению, так и не решается. В районе агрономов – раздвиг и обчёлся. А наступает пора цифровизации полей. Это сложный и длительный процесс: нужно учесть все параметры используемой в растениеводстве земли, все культуры, выращиваемые на полях. И это должны делать специалисты – агрономы. Увы, молодые агрономы и инженеры не стремятся в Сорокинский район.

Инвесторы тоже не торопятся вкладывать свои средства в развитие нашего сельского хозяйства – слишком оно затратное. Руководство

района серьёзно работает над привлечением инвесторов, и они время от времени появляются, но пока это – мизер. Удалённость района от железной дороги, отсутствие достаточного снабжения газом и ряд других причин заставляют потенциальных инвесторов осторожничать.

Оправдывает надежды только энтузиазм доморощенных аграриев, их любовь к родной земле. В неблагоприятных погодных условиях, работая на устаревшей и изношенной технике, они добиваются неплохих результатов и строят планы на следующий год. В День работников сельского хозяйства их имена зазвучат гордо.

Спортивные новости

Реализуем проект «Спорт – норма жизни»

Текст и фото
Дмитрия Беллера

Специалисты спортивного центра «Сибирь» Гришаева Лариса и

Трескин Николай в рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» 1 октября провели мастер-класс для сорокинцев старшего возраста по уличной гимнастике.

Повысить двигательную активность, укрепить мышцы, зарядиться положительной энергией теперь станет проще.

К уже активно развивающимся занятиям в группах здоровья, занятиям скандинавской ходьбой спорторганизаторы Сорокинского района добавляют воркаут (уличную гимнастику) с использованием эластичных эспандеров.

Столь незамысловатый, легкодоступный и удобный в использовании снаряд (эспандер) является эффективным тренажёром, с помощью которого можно провести полноценную тренировку вне спортивного зала.

Подойдут и лесопарковая зона, и даже домашние условия, главное – желание заботиться о себе и своём здоровье.

Энергичное физическое состояние – залог активного долголетия. Стоит только начать, а желание и стремление достичь успеха придут во время занятий.



На снимках: Николай Трескин проводит мастер-класс по уличной гимнастике

Елена Королюк

Спорт

Трудовые коллективы района выйдут на старт

8 ОКТЯБРЯ на территории лыжной базы пройдёт традиционный осенний День здоровья среди трудовых коллективов предприятий и организаций района.

В программе соревновательная игра «Боец-молодец», где участникам предстоит пройти станции «Гранатомётная оборона», «Гранатомётное наступление», «Шквальная атака», «Путь разведчика», «Скрытная разведка», «Секретная тропа», «Русская рулетка», «Армейский лабиринт», «Армейский инженер», «Школа снайпера», «Школа сапёров», «Школа минёров», «Школа шифровальщиков», «Школа дешифровщиков», «Миссия невыполнима».

Кроме этого, каждая команда должна приготовить место стоянки туристов для отдыха.

Как показывает практика, спортивный праздник осени всегда проходит ярко и весело, несмотря на капризы природы.

Актуально

Оформить подписку со скидкой

С 3 по 13 октября стартует осенняя Всероссийская декада подписки по льготным тарифам.

Традиционно в этот период Почта России предоставит клиентам максимальную скидку в размере 40% и более на подписку и доставку периодических печатных изданий – это почти 1 500 развлекательных, политико-экономических, научных, детских журналов и газет.

Доставка федеральных СМИ, включённых в каталог Почты, будет снижена на 10%, а региональных – на 15%. Для изданий по каталогам других подписных агентств дополнительная скидка от Почты России составит 5% и 10% соответственно.

В течение 10 дней подписку на периодическую продукцию со скидкой для себя и близких можно оформить в отделении почтовой связи.

Национальный проект

В Тюменской области модернизированы автопарки лесничеств

В Тюменской области модернизированы автопарки лесничеств и оснащены новым оборудованием на 100% по проекту «Сохранение лесов»

Выполнен плановый объём закупок лесопожарной и лесохозяйственной техники и оборудования на 2019 год.

На обновление автопарка лесопожарной техники и оснащение выделены 176,9 млн рублей, из них более 71 млн рублей – средства федерального бюджета, в том числе 31,3 млн рублей выделили дополнительно на покупку 22 грузопассажирских автомобилей. Также федеральным бюджетом была предусмотрена покупка новой лесохозяйственной техники и оборудования на сумму 24 млн рублей.

Весь объём плановых закупок выполнен.

